

Maďarsko - termální lázně

MOSONMAGYARÓVÁR

AQUA HOTEL TERMÁL***

25. - 28. 5. 2023



Město Mosonmagyaróvár leží 18 km od slovensko-maďarských hranic. Léčebné lázně a plovárna se nacházejí uprostřed zeleně v blízkosti centra města. V bazénech s různou teplotou vody, krytých i otevřených naleznou svoji příležitost příznivci plavání, ale i vyznavači odpočinku a léčebných kúr. Především ve zdravotnictví využívaný termální pramen má osvědčení léčivé vody a patří ve kvalifikačním žebříčku mezi 5 nejúčinnějších léčivých vod Evropy.

Kvalifikace vody: zásaditá hydrogen karbonátová a chloridová léčivá voda s mnoha rozpuštěnými solemi.

Indikace: choroby kloubů a páteře v důsledku opotřebení, chronické záněty kloubů v inaktivním stádiu, neurózy, úbytek vápníku v kostech, porúrazové stavy.

Zdejší léčivá voda se doporučuje ještě v případě nemoci dýchacích cest ve formě inhalací (chronický zánět průdušek, určité formy rozšíření, rozedmy plic, chronické nemoci nosních a hrtanových dutin a to vše pod dohledem lékaře). Doporučuje se pitná kúra (denně maximálně 3 dl) při chorobách žaludku a střev (chronické trávicí poruchy - nedostatek nebo nadbytek žaludeční kyseliny, chronické střevní potíže, prevence zubního kazu u dětí určité poruchy štítné žlázy a arterioskleróza a to vše pod dohledem lékaře).



AQUA HOTEL TERMÁL se nachází přímo v termálních areálu, ale není propojen spojovací chodbou. Z hotelu se vchází přímo do parku lázní.

Ubytování je v 1 a 2 lůžkových pokojích standard s vlastním sociálním zařízením, fénem, SAT-TV, telefonem, minibarem a trezorem.

K dispozici je restaurace k podávání snídaní a večeří formou bufetu (možnost obědů), recepce 24 hodin, výtah, trezor, internet, úschovna zavazadel, půjčovna kol, prádelna, čistírna, parkoviště.

Přímo v hotelu je krytý bazén s termální vodou, finská sauna, infra sauna. Možnost lékařské prohlídky, léčebných procedur, masáží, zubního ošetření.

Hotel nepřijímá domácí mazlíčky.



osoba ve dvoulůžkovém pokoji

Kč 7.550,-

osoba v jednolůžkovém pokoji

Kč 8.890,-



Při zaplacení zálohy Kč 1.000,-/osobu do 31.12.2022 sleva Kč 250,-/osobu.

Cena zahrnuje: 3x ubytování s polopenzí, 3x vstupenku do termálního areálu, dopravu autobusem (trasa B: Jindřichův Hradec – PE - Mosonmagyaróvár), delegáta, zákonné pojištění CK

Cena nezahrnuje: pobytovou taxu cca 1,5 Euro/osobu/den, cestovní pojištění včetně storna pobytu Kč 34,-/osobu/den.